

近日,枣庄市卫生局下发通知,要求在5月底之前,自制火锅底料、饮料和调味料的餐饮服务单位,其使用的食品添加剂名称,必须向监管部门备案,并在店堂醒目位置,或者在菜单上进行公示。18日,记者走访市中区多家餐饮店发现,大多数餐饮店出于对自家店内食品的自信,并没有在店内张贴食品添加剂公示。

公示食品添加剂 餐馆大都没动静

调查:餐馆不是不知情就是在观望

5月18日上午,记者走进市中区一家规模较大的火锅店进行采访,但记者在该店仔细观察后发现,该店内并没有食品添加剂公示。随后,记者又走访了其他的几家火锅店和麻辣烫店,结果仅发现一家餐饮店内张贴了《餐饮服务食品安全承诺书》,其他餐饮店没有发现店内张贴的

食品添加剂的公示。“没有接到通知,我们不知道有这回事。”当问及为什么没有公示时,不少店内服务人员表示并不知情。也有工作人员称,店老板已经接到通知,会在近日张贴。中午12点记者来到在市中区振兴路上的多家麻辣烫和小餐馆,但记者调查发现,在这里根本

不见公示踪影。在采访过程中,餐饮店都表示没有使用食品添加剂,无需公示。有的火锅店则表示他们在火锅汤料里使用的都是盐、味精、花椒等一些调味品,而底料都是由总部统一配送,至于底料里面是否含有添加剂、该如何公示还要等总部的通知。



▲一家餐饮店工作人员正在张贴《餐饮服务食品安全承诺书》。

商家:公示添加剂会泄露商业机密

对于监管部门要求各餐饮店公示添加剂的举措,一些餐饮店工作人员疑虑重重。在龙头路一家餐饮店里,老板对公示表示担忧,“即使某些添加剂可以适量使用,但一旦写到公示栏内,极有可能被一些不知情的消费者误认为属于非法添加,从而给店面带来负面影响。”除了担忧公示会给自己带来负面影响之外,一

些餐饮店店主则表示,各家的配方都是独家秘方,如果公示食品添加剂的话,可能会泄露商业机密。市区一家大型火锅店负责人却不以为然,他告诉记者,只公示名称不公示配方就不存在泄密的问题,他认为让市民知道制作汤料都使用了哪些材料是好事,市民能吃的更放心,也更能招揽客人。在记者采访过程中,询问火锅底料中会放哪

些食品添加剂时,火锅店几乎都给出同样的回答,自己的底料是纯天然的,不加任何添加剂。其中一家连锁火锅店的老板高先生带记者走进他们的厨房。“底料全是总部直接配送过来的,汤料也都是用大骨或鸡、鸭熬制而成,没有任何添加剂。”高先生一边指着厨房里的两口大锅,一边称他们店里从高汤到底料都没有任何食品添加剂。

市民:公示后,吃饭就放心多了

记者在采访过程中发现,餐饮店需要公示食品添加剂这一新举措,很多市民表示并不知情。但在得知消息后,都表示支持。“最近,食品安全事件频发,在外就餐总是有所顾虑,尤其是吃到特别香的,就会担心是不是添加了不该添加的香料。如果餐饮店对添加剂使用

进行公示,我们吃饭就放心多了。”市民白女士对公示食品添加剂拍手称好。采访中大多数市民和白女士一样,对公示抱有乐观态度,认为公示添加剂,对餐饮行业会起到很好的监督作用。但是,也有部分市民对公示的真实性和详细度都表示

担忧。“谁会自己揭短啊,恐怕会有餐饮店说一套做一套。”市民刘先生认为公示都是由餐饮店自己填写,张贴,内容是否真实有待考证。同时还有市民抱着难得食用,危害甚微的观点,表示不会太在意商家是否张贴了食品添加剂公示,更不会主动询问。

部门:使用非法添加物将被责令停业

关于食品添加剂的使用,国家曾下发《食品添加剂使用卫生标准》,其中详细地列出了可用的食品添加剂种类以及规定用量。枣庄市卫生局的张科长表示,早在5月10日左右,枣庄市各级部门就已经召开餐饮服务单位、保健食品生产经营企业法定代表人或负责人和食品安全管理人员会议,加深他们对非法添加和滥用食品添加剂严重危害的认识,并下发了国务院食安办公室等9部门联合发布的《关于严厉打击食品非法添加行为

严格规范食品添加剂生产经营使用的公告》和卫生部《食品中可能违法添加的非食用物质和可能滥用的食品添加剂品种名单》,明确非食用物质和可能滥用的食品添加剂品种“黑名单”。从5月12日开始,枣庄市各级卫生监督部门已经开始到餐饮单位进行相关的检查工作,督促商家自觉张贴《餐饮服务食品安全承诺书》以及所使用的食品添加剂品种名单。如果店内餐饮服务没有使用食品添加剂,可以不予张贴。5月底后,根据枣庄

市卫生局近日制定的《枣庄市餐饮服务环节严厉打击非法添加和滥用食品添加剂专项工作方案》,一旦发现因未严格履行进货查验而使用食品非法添加物的,责令停业;对故意非法添加的,一律吊销餐饮服务许可证,依法没收其违法所得和用于违法经营的相关物品,要求其为消费者造成的危害进行赔偿,并移送公安机关,严禁以罚代刑,有案不移。同时,全市将建立有奖举报制度,鼓励社会监督。文/片 本报记者 王璐 孟君

一种从补肾蔬菜黄秋葵中提纯的高品质男性健康产品——葵力健,昨天在枣庄市引起轰动。免费征集万名体验者,更使得葵力健这个号称“植物伟哥”的高品质男性健康品,吸引了众多临沂男人的眼球,报名电话4006997597一直响个不停,一天超过2千人报名。

“植物伟哥” 枣庄市引起轰动

“好的东西就该大家分享,有效果才敢搞赠送,先试后买不上当!”“以前光听说葵力健就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”“我听一个搞航运朋友说过这个植物伟哥,说好多船员都私自带回来倒卖呢!”“蔬菜也壮阳?一粒管三天?太不可思议了吧!领一盒试试,说啥都没用,效果说了算!”

人们议论纷纷。这也难怪,对于大部分人而言,葵力健绝对非常陌生,而且对那个被誉为植物伟哥的黄秋葵更是知之甚少。通过网络搜索,了解到的信息是:

黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产于非洲,近几年在美国及加拿大广泛种植,因含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C,以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量。具有增强身体耐力和强肾补虚的作用,被称为“植物伟哥”。不少国家将其作为运动员食用的首选蔬菜。更有甚者,一些国家将其作为男性活力的补品,老人强肾补虚的“药品”,咖啡的添加剂和代用品,食疗作用突出,备受宠幸。

“植物伟哥”让男人如此强大

葵力健是加拿大国际丰泰集团从生长在非洲的植物

黄秋葵中提取的一种专利产品,在全球有20年的专利保护,葵力健是在亚洲区域的中文商标名。

葵力健服用一粒,三天(72小时)有效,如此超强的作用,就是因为液态软胶囊是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。而且在提取时坚持采用6小时内采摘的新鲜黄秋葵为原料进行提取,使得这种超浓缩提取物对微血管舒张作用与美国某著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。

葵力健中的有效成分能够在不增加神经肌肉及心脏负担的情况下使人体气充血盈。服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%~10%。

绿色、安全、有效 男人欣喜若狂

以黄秋葵为原料制成一种液态软胶囊葵力健在欧美地区非常抢手,理由是,西方男人们普遍对西药产生的副作用心有余悸,绿色安全有效的葵力健自然让人欣喜若狂。

有关葵力健的传闻越传越玄:有的说服用后会明显感到体力、精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;有的说葵力健可以使皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更显年轻;还有人说服用葵力健期间,记着撒尿时咬紧牙关,会取得事半功倍的效果!更多的人服用葵力健后,反映两性生活质量显著提高,



补肾强体的效果非常好!

葵力健作用广泛,尤其是补肾强体的效果深受男人的喜爱甚至迷恋。传闻越多,人们越觉得它很神秘,以至于在一些地方出现了许多离谱的事,比如一些船员从国外弄回一箱葵力健,转手就可以加2000元卖出去。

万人免费体验 活动正在进行

事实上,不管相关部门如何严查,葵力健的黑市交易还是很猖獗,这只能证明这个葵力健的确受欢迎。为此,负责引进葵力健的中国区代理商瑞立公司昨日在我市高调宣布进行万人体验征集活动。他们的想法是,与其让人非法牟利,扰乱市场秩序,不如正面进行推广,而且体验就是活广告,要赠送就赠出反响来。

今天,您仍然可以通过以下两种方式索取价值68元的葵力健体验装一盒:
一是拨打葵力健推广电话4006997597报名登记;
二是编辑您的收件地址+ZZ发送短信至13969017267。
先报先得,赠完为止。
同时应读者要求:葵力健公司每日推出30套葵力健特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有葵力健产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。